HWb - durchgewachsener Doppelknick (Redder) mit groBen Eichen mit teilweise
liickigem Unterwuchs

SVu - unversiegelter Weg mit und ohne Vegetation (Sandweg)
SLI/SLf - land- und forstwirtschaftliche Lagerflache

RHg/SVo- ruderale Grasflur, StralBenbegleitgriin

SGb - Garten, strukturreich mit Obstgehdlzen

HGy- Feldgehdlz (iberwiegend heimische Arten

Béume aufgemessen (mit Art und Stammdurchmesser)

HW - Knick mit folgender Zusatzbeschreibung
HWx/HWo/HGy - degenerierter Knick, teilweise ohne Gehdlze und Wall,

SVs - vollversiegelte Verkehrsflache

LEGENDE
AAy - Intensivacker

.

Ih

teilweise mit Gartengehélzen

HWkx - Fliederknick

HWy - typischer Knick mit Uberhéltern (Eichen), dichter Strauchschicht und Jungwuchs

HWYy/HWo - Schlehen-Holunder-Knick, teilweise auch ohne Gehdlze

HWw/RHp - Knick am Waldrand (Traufe) mit Adlerfarn

HWx/HWYy - gemischter Knick mit Robinien

HWy - typischer Hasel-Holunder-Knick, ohne Uberhélter

HWYy - typischer Knick, liickig ohne Wall

& OCECEEED

Linien Planung (Grenze StralBenverkehrsflache, Baugrenze)

Geltungsbereich B-Plan Nr. 55
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Garten mit Geholz




